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  ؟باشد يح ميصح يسطح و ينيرزميز يدر خصوص استفاده از آبهار يز يها نهيك از گزيكدام. 1

  .است ينيرزميتر از آب ز ناگر ياستفاده از آب سطح. الف  

  .است ينيرزميمحلول در آب رودخانه كمتر از آب ز يها نمك. ب  

  .است يكسانيغالباً  ييايميب شيترك يآب رودخانه دارا. ج  

  .فاقد نوسانات است ينيرزميآب رودخانه نسبت به آب ز يدما. د  

3حجم كل  با يا نمونه. 2
100 cm  و وزن خشكgr212 يو چگال 

3
652

cm

g
نمونه را  يخال يزان حجم فضايدر دست است م /

  د؟يبدست آور

  212. د  100. ج  80. ب  20. الف  

  شود؟ يده ميدر آبخوان باشد، چه ناما بار فشار ير فشار آب يكه ارتفاع آن در هر نقطه برابر با ارتفاع نظ يسطح فرض. 3

  كيزومترپيسطح . ب    ييستايسطح ا. الف  

  مه محصوريه آبدار نيسطح لا. د    ينشته آبدار يسطح لا. ج  

ك از يف كداميماند، تعر يم يس از مرطوب شدن باقپدر منافذ خاك،  يمدت يبرا ييستايكه ضمن بالا آمدن سطح ا يمحبوس يهوا. 4

  ر است؟يز يها نهيگز

  ژهيو يآبده. ب    رهيخب ذيضر. الف  

  ژهينگهداشت و. د    س ماندپ. ج  

  ح است؟ير صحيز يها نهيك از گزيكدام. 5

  .خواهد شدشتر و عمق مخروط افت كمتر ير بيشعاع تأثT ش يبا افزا. الف  

  .ابدي يش ميز افزايب مخروط افت نيشتر و شيافت در چاه ب Tش يبا افزا. ب  

  .كم خواهد شدز يب مخروط افت نيشتر و شيچاه ب افت در  Tبا كاهش  . ج  

  .ابدي يش ميو عمق مخروط افت افزا بيشترر يشعاع تأث Tبا كاهش . د  
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  توان به كار برد؟ يدر مورد آبخوان آزاد مرا  اكوبس و ژيت يها راه حل يطيتحت چه شرا. 6

  .اد باشديسه با ضخامت سفره زياگر مقدار افت در مقا. الف  

  .زان افت با ضخامت متناسب باشديكه م يطيدر شرا. ب  

  .سه با ضخامت سفره كم باشدياگر مقدار افت در مقا. ج  

  .دشو يم ها در آبخوان آزاد استفاده حل ن راهيا يطيدر هر شرا. د  

  باشد؟ يم يا ضربه يحفار يها يژگيك از ويكدام. 7

  .شود يق كار گذشته ميعم يها در چاه يكه در ضمن حفار ييها دن لولهيرون كشيسهولت ب. الف  
  يدرست فاقد گل حفار يها برداشت نمونه. ب  
  يت عمق حفاريعدم محدود. ج  
  دستگاه يسرعت بالا. د  

  كنند؟ ياستفاده م يه مصنوعياز چه نوع تغذك به رودخانه يدر فاصله نزد. 8
  له چاهيبه وس يمصنوع هيتغذ. ب  له قناتيبه وس يه مصنوعيتغذ. الف  
  ش تراوشيروش افزا. د    ادارييه وتغذ. ج  

  ح است؟يكدام جمله صح. 9
  .اد استيار زينمكها بس ييفروشوف و امكان يضع ياز نظر زهكش يرس يخاكها. الف  
  .افتيش خواهد ينامطلوب افزا ياه در مقابل آبهايتحمل گ ياريشتر در آبيم آب ببا استفاده از حج. ب  
  .ترند مقاوم يارينامطلوب آب يدر مقابل آبها يميط سخت اقلياهان در شرايگ. ج  
  .شوند يم يكيدروليت هيخاك و كاهش هدا يم باعث سختيم و كلسيزيمن. د  

  شود؟ ياده مپيشكل  يدان لوزيآنها در م يبيت تركيو موقع يمثلث يدانهايدر مها  ونيها و كات ونيدر كدام نمودار درصد آن. 10
  نمودار استيف. ب    يتمينمودار لگار. الف  
  ير نموداري پي. د    سلكوكينمودار و. ج  
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رابطه . 11
l

mg
ppm   ؟كند ير مييول در آب  چگونه تغلمتفاوت املاح مح يها در غلظت ,

جه يك است در نتيآب  ينسب ياد، چگاليز يها در غلظت. الف  
l

mg
  .باشند يمن اكسي ياز نظر عدد ppmو 

جه يك است در نتيآب  ينسب يكم، چگال يها در غلظت. ب  
l

mg
  .باشند يمكسان ي ياز نظر عدد  ppmو 

جه يدر نتبوده ك يكمتر از آب  ينسب يكم، چگال يها در غلظت. ج  
l

mg
   .باشد يم ppmشتر از يب 

جه يدر نت بودهك يش از يآب ب ينسب ياد، چگاليز يها در غلظت. د  
l

mg
  .باشد يم ppmشتر از يب

  ره كرد؟يآن را در آبخوانها ذخ يره آب در مخازن سطحيذخ ير بهتر است به جايط زيك از شرايدر كدام. 12

  تعرقر ويزان تبخيبالا بودن م. ب  نيبه سطح زم ييستاين سطح اودب كينزد. الف  

  زان تراوش آب از سطحيكم بودن م. د  نيدر زم يكيدروليت هيكم بودن هدا. ج  

  شود؟ ياستفاده م يده و سطوح آزاد از چه مدليچپي يه با مرزهايه لايلا يها طيان در محيجر يها ستميحل س يبرا. 13

  يا مدل ماسه. ب    ياضيمدل ر. الف  

  سكوزيال ويمدل س. د    يكيمدل الكتر. ج  

  ره آبخوان به طور كامل استفاده كرد؟يت ذخيتوان از ظرف يآب شور م يشروپياز  يريكدام روش جلوگدر . 14

  اژپمپله يك خط افت به وسيجاد يا. ب    ينيرزميسد ز. الف  

  يبردار بهره ير در مقدار و چگونگييتغ. د    يه مصنوعيتغذ. ج  

  باشد؟ ين و شور ميريان آب شيب و جريدهنده ش كدام شكل نشان. 15

  

  

  . د      
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  ست؟ينامند و نشان دهنده چ يا چه مرا ل خودزيتانسپنمودار  پحد سمت  چ. 16

  هاي متراكم گهاي نفوذناپذيري مثل شيل، ماسه و سن لايه –خط ماسه . الف  

  هاي نفوذپذيري مثل ماسه، گراول و ماسه سنگ لايه –خط ماسه . ب  

  متراكم يل، رس و سنگهايمثل ش يريذپنفوذنا يها هيلا -ليخط ش. ج  

  ليمثل ماسه، گراول و ش يريذپنفوذنا يها هيلا –ل يخط ش. د  

  :ينيرزميان آب زيستم جريس يكيالكتر يها با استفاده از مدل. 17

به صورت  يان در مدل بر اساس معادله دارسيزان جريم. الف  
m

mmm
m

L

HAK
Q

∆
  .شود يان ميب =

  گردد به طور تجربي تعيين مي mK. ب  

  .شود يمحاسبه م) ها گره(در رئوس شبكه  Hر يمقاد. ج  

  .شوند هاي با تقارن محوري نشان داده مي افقي و سيستم هاي ماندگار دو بعدي در سطوح قائم و سيستم. د  

  ست؟يها نشانه چ هپت يبيها و سراش كوچك در دامنه دره يها چشمه يفراوان. 18

  اديز يكيدروليت هيو هدا يبستاياد سطح ايعمق ز. الف  

  عمق كم سطح ايستابي و نفوذپذيري زياد. ب  

  عمق كم سطح ايستابي و نفوذپذيري كم.  ج  

  كم يكيدروليت هيو هدا يبستاياد سطح ايعمق ز. د  

در رابطه . 19
µ

ρvD
NR ، نسبت  =

ρ

µ
  را چه مي نامند؟

  گذرحجمي جريان. د  گرانروي سينماتيك.ج  هدايت هيدروليكي. ب  گراديان هيدروليك. الف  

  . ي كندرا مشخص منسبت پوكي و طه بين تخلخل  كدام گزينه راب .20
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  كند؟ چگونه تغيير مي K در شكل زير ميزان. 21

321. الف   KKK >>      

213. ب   KKK <<    

123 .ج   KKK >>    

312. د   KKK >>  

  تر است؟ يك از روشهاي زير براي توسعه چاه مناسب كدام. 22

  ريناستفاده از اسك. د  پمپاژ متناوب. ج  سنبه زني. ب  صافي شني. الف  

  آيند؟ هاي گرانشي به حساب مي يك جزء چشمه  كدام. 23

      هاي آتشفشاني چشمه. الف  

  هاي شكافي چشمه. ب  

      هاي آب گرم چشمه. ج  

  .اند تحت فشار به سطح زمين بر اثر يك شكستگي ايجاد شدههاي  هايي كه بر اثر راه يافتن آب آبخوان چشمه. د  

را نسبت به  Sغير ماندگار به روش تيس  در شرايط Sو  Tگيري  اگر اندازه. 24
l

r
2

  تمي روي كاغذ لگاريدر  uرا نسبت به  uw)(و  

  ها چه تغييري خواهند داشت؟ ينحنكنيم م مرس

در جهت افقي به اندازه ثابت . الف  
t

Q

π4
در جهت قائم به اندازه . ب  .شوند جابجا مي

2

4

r

Tu
  .جابجايي خواهند داشت 

  

در جهت افقي به اندازه . ج  
S

T4
  .شوند و كاملاً شبيه يكديگر خواهند بود بر روي هم منطبق مي. د  .جابجايي خواهند داشت 

  شود؟ اب محسوب ميتيم به عنوان رديم گزينه از معايب استفاده از تريكدا. 25

  .دهد خصوصيات هيدروليكي آبخوانها را تغيير مي. ب  .شود سمي بوده و موجب آلودگي آبخوان مي. الف  

  .شود رسها جذب مي به وسيله محيط متخلخل و. د  .باشد به آساني قابل آشكارسازي نمي. ج  
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        »»»»ييييحـــــــحـــــــحـــــــحـــــــييييســـــــــــؤالات تشرســـــــــــؤالات تشرســـــــــــؤالات تشرســـــــــــؤالات تشر««««
  

BAزان فشار در نقطه ير ميبا توجه به شكل ز. 1 PP ا ياگر وزن مخصوص آب در( دين را محاسبه كنيريو ش ردر محل تداخل آب شو ,

819ر مكعب، متر مت يك گرم بر سانتين يريو آب ش 025/1 /=g ارتفاع سطح مشترك از و ك متر يا ين از سطح دريريو ارتفاع آب ش

  )نمره 2(  ).باشد يمتر م 40ا يسطح در

  

  

  

  
  

  

  )نمره 5/1( .ديح دهيرا به طور خلاصه توض ياكتشاف يها اهداف حفر چاه. 2
        

  )نمره 1(  د؟يرا نام ببر يه مصنوعيتغذ يانواع روشها. 3

  

  )نمره 2(  دارد؟ يبستگ يبه چه عوامل يا در روش ضربه يسرعت حفار. 4

  

  )نمره 5/1(  .ديح دهيشود توض ين مييتع يبر اساس چه عوامل ياريت آب آبيفياستاندارد ك. 5


